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KẾ HOẠCH
 Bồi dưỡng thường xuyên cho cán bộ quản lý và giáo viên 

năm học 2019 - 2020

Căn cứ Kế hoạch số 64/KH- PGDĐT ngày 13/9/2019 của phòng GD &ĐT thị xã Kỳ Anh về triển khai Bồi dưỡng thường xuyên giáo viên mầm non, tiểu học, trung học cơ sở năm học 2019 - 2020;                             
Căn cứ nhiệm vụ năm học, trường THCS Sông Trí xây dựng Kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên cho cán bộ quản lí và giáo viên năm học 2019 - 2020 như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
1. Bồi dưỡng cho cho cán bộ quản lý, giáo viên học tập bồi dưỡng thường xuyên (BDTX) để cập nhật kiến thức về chuyên môn; bồi dưỡng phẩm chất chính trị, đạo đức nghề nghiệp; phát triển năng lực dạy học, năng lực giáo dục và những năng lực khác theo yêu cầu của Chuẩn nghề nghiệp, yêu cầu nhiệm vụ năm học, cấp học, yêu cầu phát triển giáo dục của địa phương, yêu cầu đổi mới và nâng cao chất lượng giáo dục. Đồng thời phát triển năng lực tự học, tự bồi dưỡng của cán bộ quản lí, giáo viên nhà trường.
2. Việc triển khai công tác BDTX phải gắn kết chặt chẽ với việc triển khai đánh giá cho cán bộ quản lý, giáo viên theo Chuẩn và theo chỉ đạo đổi mới giáo dục của ngành để từng bước nâng cao năng lực đội ngũ nhà giáo, cho cán bộ quản lý giáo dục qua từng năm học.
II. ĐỐI TƯỢNG BỒI DƯỠNG:
Tất cả cán bộ quản lý, giáo viên nhà trường: cán bộ quản lý 3 người, giáo viên 58 người. Miễn giảm: không có.
III. NỘI DUNG, THỜI LƯỢNG BỒI DƯỠNG.

Mỗi giáo viên thực hiện chương trình bồi dưỡng 120 tiết/năm học, gồm 3 nội dung như sau:
1. Khối kiến thức bắt buộc.
1.1. Nội dung bồi dưỡng 1: 30 tiết/ năm học
Những nội dung cơ bản trong một số chỉ thị, nghị quyết của Ban Chấp hành Trung ương Đảng, khoá XII và của tỉnh: Nghị quyết số 36-NQ/TW về Chiến lược phát triển bền vững kinh tế biển Việt Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045; Quy định số 08-QĐ/TW về Quy định trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, trước hết là Uỷ viên Bộ Chính trị, Ủy viên Ban Bí thư, Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương; Nghị quyết số 35-NQ/TW về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới; Kết luận số 53-KL/TW, ngày 04/6/2019 của Ban Bí thư về việc chỉ đạo đấu tranh ngăn chặn, xử lý, gỡ bỏ, triệt phá tin giả, thông tin sai sự thật, xấu, độc trên Internet, mạng xã hội; Chỉ thị số 20-CT/TW về tiếp tục tăng cường nâng cao chất lượng nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng; Quy định số 890-QĐ/TU, ngày 05/3/2019 của Tỉnh ủy Hà Tĩnh về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, trước hết là Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh và cán bộ chủ chốt các ngành, các cấp.
Chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2019 về xây dựng ý thức tôn trọng nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống nhân dân.
Xây dựng đạo đức công vụ của cán bộ, giáo viên và văn hóa ứng xử trong trường học.Công tác giáo dục truyền thống, giáo dục kỹ năng sống cho học sinh - Thực trạng, kỹ năng, nghiệp vụ và giải pháp trong thời gian tới.
Thông tin tình hình thời sự trong nước, quốc tế; những vấn đề kinh tế - xã hội nổi bật của tỉnh, thị xã và của phường Sông Trí 6 tháng đầu năm 2019.
1.2 Nội dung bồi dưỡng 2: 30 tiết/năm học/giáo viên.




1.2.1. Cán bộ quản lí:
Nghiên cứu, triển khai có hiệu quả Chỉ thị số 2268/CT-BGDĐT ngày 08/8/2019 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về nhiệm vụ và giải pháp năm học 2019-2020 của ngành Giáo dục, Quyết định số 2749/QĐ-UBND ngày 16/8/2019 của UBND tỉnh về việc ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2019-2020 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên, Công văn Số 1422/SGDĐT-GDPT ngày 26/8/2019 về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ cấp Trung học cơ sở năm học 2019-2020; Công văn số 133/PGDĐT-THCS ngày 04/9/2019 của phòng GD&ĐT thị xã Kỳ Anh về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ cấp Trung học cơ sở năm học 2019-2020.
Quán triệt các chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luật của Nhà nước; tăng cường nền nếp, kỷ cương, chất lượng, hiệu quả giáo dục trong nhà trường; chú trọng giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, ý thức, trách nhiệm của công dân đối với học sinh; tiếp tục điều chỉnh nội dung dạy học trong chương trình giáo dục phổ thông hiện hành theo hướng tinh giản, tiếp cận định hướng chương trình giáo dục phổ thông mới; thực hiện thường xuyên, hiệu quả các phương pháp, hình thức và kĩ thuật dạy học tích cực; đổi mới phương thức đánh giá học sinh; tích cực đổi mới nội dung, phương thức giáo dục hướng nghiệp gắn với thực tiễn sản xuất, kinh doanh tại địa phương. 

Xây dựng Kế hoạch giáo dục của nhà trường năm học 2019 - 2020, triển khai thực hiện sáng tạo, linh hoạt, hiệu quả.
1.2.2. Giáo viên:
1.2.2.1. Các môn theo quy định của Sở, Phòng GD&ĐT gồm:
Môn Toán: Xây dựng kế hoạch môn học, một số vấn đề đổi mới chương tình giáo dục phổ thông cấp THCS; bồi dưỡng theo chương trình tập huấn của Bộ cho giáo viên cốt cán môn Toán.
Môn Ngữ văn: Điều chỉnh chương trình môn Ngữ văn cấp THCS; bồi dưỡng theo chương trình tập huấn của Bộ cho giáo viên cốt cán môn Ngữ văn. Tập huấn bồi dưỡng kĩ năng lồng ghép giáo dục Quốc phòng An ninh vào môn Ngữ văn.
Môn Tiếng Anh: Xây dựng kế hoạch môn Tiếng Anh. Dạy học môn Tiếng Anh mới (hệ 10 năm).
Địa lý: Tập huấn bồi dưỡng kĩ năng lồng ghép giáo dục Quốc phòng An ninh vào môn Địa lí. 
Lịch sử: Tập huấn bồi dưỡng kĩ năng lồng ghép giáo dục Quốc phòng An ninh vào môn Lịch sử.

Giáo dục công dân: Tập huấn bồi dưỡng kĩ năng lồng ghép giáo dục Quốc phòng An ninh vào môn Giáo dục công dân.
1.2.2.2. Các môn còn lại: Bồi dưỡng theo chuyên đề do tổ chuyên môn tiến hành trong năm học.
2. Nội dung bồi dưỡng 3: Khối kiến thức tự chọn 60 tiết/năm học/giáo viên.
2.1. Cán bộ quản lí: 
Căn cứ yêu cầu, nhiệm vụ năm học 2019-2020 và theo Thông tư số 27/2015/TT-BGD ĐT ngày 30/10/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, các đồng chí trong Ban giám hiệu trường THCS Sông Trí đăng kí học các modun như sau:
QLTrH 10: Quản lý hoạt động trải nghiệm sáng tạo trong trường trung học
QLTrH 12: Quản lý cơ sở vật chất và thiết bị dạy học ở trường trung học đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục
QLTrH 13: Tổ chức thực hiện quy chế dân chủ trong hoạt động của trường trung học.
QLTrH 18: Kỹ năng tạo động lực làm việc cho, giáo viên, nhân viên trường trung học.
2.2. Giáo viên: 
Căn cứ yêu cầu, nhiệm vụ năm học 2019-2020 và thực hiện theo Thông tư số 31/2011/TT-BGDĐT ngày 08/8/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, mỗi tổ chuyên môn thống nhất tự lựa chọn 04 trong 41 modun để bồi dưỡng cho phù hợp. Các modun đăng kí học không được trùng với modun đã học trong năm học 2018-2019.
IV. HÌNH THỨC BỒI DƯỠNG:
1. Hình thức học tập:
Bồi dưỡng qua lớp học tập trung, tự học, học tập từ xa. Cụ thể:

Bồi dưỡng tập trung (do Sở, Phòng giáo dục tổ chức).
Cá nhân tự chọn các mô đun cần thiết ở nội dung 3 để đăng ký tự bồi dưỡng; thực hiện “Tự học, học từ xa” là chính có sự hỗ trợ của tài liệu, thông tin mạng Internet.
Bồi dưỡng thông qua sinh hoạt tổ nhóm chuyên môn, sinh hoạt chuyên môn liên trường.
Bồi dưỡng thông qua dự giờ thăm lớp, báo cáo chuyên đề, trao đổi thảo luận.
4. Cách thức học tập: 
Hàng tuần cán bộ quản lí, giáo viên chủ động sắp xếp thời gian tự nghiên cứu tài liệu bồi dưỡng thường xuyên kết hợp với bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ ở tổ. 
Hàng tháng tổ chuyên báo cáo tình hình thực hiện tự học của giáo viên trong trong tổ, kịp thời phản ánh vướng mắc trong quá trình học tập nghiên cứu tài liệu về Ban chỉ đạo để cùng giải quyết. 
Hiệu trưởng, phó hiệu trưởng trực tiếp tổ chức, quản lí học tập theo kế hoạch và theo các văn bản hướng dẫn của cấp trên; tạo điều kiện để giáo viên được tham gia đầy đủ các lớp chuyên đề, bồi dưỡng đáp ứng nhu cầu học tập nâng cao trình độ.
Trường tổ chức thao giảng dự giờ thăm lớp để đúc rút kinh nghiệm, đổi mới PPDH, các đợt thao giảng cấp trường, cấp cụm trường.
Giáo viên làm bài thu hoạch cong tác bồi dưỡng thường xuyên
V. XẾP LOẠI BỒI DƯỠNG THƯỜNG XUYÊN:
1. Xếp loại kết quả BDTX của cán bộ quản lý THCS: Đạt yêu cầu hoặc Không đạt yêu cầu.
2. Xếp loại kết quả BDTX của giáo viên: Tổ chuyên môn đánh giá công tác BDTX của giáo viên qua các đợt kiểm tra và cuối năm học, cán bộ quản lí do cấp trên đánh giá. Đánh giá qua hồ sơ BDTX, qua mạng Trường học kết nối, qua mức độ tham gia các hoạt động chuyên môn của tổ, của trường.

Xếp loại BDTX giáo viên: Loại Giỏi, Khá, Trung bình, Không hoàn thành.
3. Nhà trường tổng hợp kết quả BDTX, quả gửi về phòng giáo dục và Đào tạo vào thời điểm kết thúc năm học.
VI. THỜI GIAN THỰC HIỆN.
	Thời gian
	Nội dung
	Thực hiện

	8,9/2019
	- Bồi dưỡng chính trị hè 2019, thời gian 01 ngày, chiều  31/8/2019. 

- Xây dựng kế hoạch BDTX trường THCS Sông Trí. 
- Cá nhân đăng kí modun BDTX năm học 2019 - 2020
	BGH, GV 

BGH
GV

	10/2019

	· Dự giờ thăm lớp. Đánh giá rút kinh nghiệm. Tổ chức chuyên đề.
- Cán bộ quản lí, GV học theo các modun đã lựa chọn.
	BGH, TT, GV

	11/2019
	· Dự giờ thăm lớp. Đánh giá rút kinh nghiệm. Tổ chức chuyên đề
· Cán bộ quản lí, GV học theo các modun đã lựa chọn.
	BGH, TT, GV 

	12/2019
	· Dự giờ thăm lớp. Đánh giá rút kinh nghiệm. Tổ chức chuyên đề
- Cán bộ quản lí, GV học theo các modun đã lựa chọn. 

- Chấm nội dung bắt buộc 1,2 kết hợp kiểm tra hồ sơ cá nhân lần 2.
	BGH, TT, GV 

	1,2/2020
	· Dự giờ thăm lớp. Đánh giá rút kinh nghiệm. Tổ chức chuyên đề
- Cán bộ quản lí, GV học theo các modun đã lựa chọn. 
	BGH, TT, GV

	3/2020
	· Dự giờ thăm lớp. Đánh giá rút kinh nghiệm. Tổ chức chuyên đề
- Cán bộ quản lí, GV học theo các modun đã lựa chọn.
	BGH, TT, GV 

	4/2020
	- GV viết thu hoạch BDTX, đăng lên trang THKN (mẫu 3).

- Tổ CM chấm hồ sơ BDTX, kiểm tra Trường học kết nối, đánh giá BDTX từng cá nhân xong trước 06/4/2020.

- Tổng hợp kết quả BDTX toàn trường
	BGH, TT, GV 

	5/2020
	Nạp Báo cáo và kết quả BDTX về phòng GD trước ngày 15/5/2020
	




Trên đây là kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên năm học 2019  - 2020 của trường THCS Sông Trí, nhà trường yêu cầu các tổ chuyên môn và cá nhân nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện, có gì vướng mắc thì phản hồi về tổ chuyên môn hoặc Ban giám hiệu để giải quyết./. 
	Nơi nhận: 
    - Phòng GD&ĐT  thị xã Kỳ Anh;

    - BGH;Tổ trưởng CM;

    - Lưu: VT. 
Gửi văn bản điện tử./.

	KT.HIỆU TRƯỞNG

PHÓ HIỆU TRƯỞNG

(Đã ký)
Đinh Văn Báu
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