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PHẦN THỨ NHẤT
ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH, KẾT QUẢ THỰC HIỆN VỤ

NHIỆM KỲ 2022 - 2025
A. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:
 Tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường có 73 người, trong đó cán bộ quản lí 3 người; giáo viên 64 người; Tổng phụ trách Đội 1 người; nhân viên 5 người. Tỉ lệ giáo viên/lớp là 1,85.

 Chi bộ có tổng số Đảng viên: 68 đồng chí (trong đó đảng viên chính thức: 66; Đảng viên dự bị: 2; Đảng viên nữ: 50 đồng chí. Trình độ chuyên môn: Thạc sỹ 4 đồng chí, Đại học 62 đồng chí, Cao đẳng 1 đồng chí, Trung cấp 1 đồng chí.

 Ban Chấp hành Chi bộ gồm 05 đồng chí. Trong đó: Bí thư đồng chí Nguyễn Viết Thư, Phó Bí thư đồng chí Đinh Văn Báu, Chi bộ gồm 05 tổ đảng.

B. NHỮNG KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC:
I. CÔNG TÁC XÂY DỰNG ĐẢNG VÀ CÁC ĐOÀN THỂ QUẦN CHÚNG:
1. Công tác giáo dục, chính trị tư tưởng:
Chi bộ thường xuyên chú trọng và quan tâm chăm lo công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho cán bộ đảng viên. Tổ chức học tập quán triệt sâu sắc các Nghị quyết của Trung ương và địa phương, tạo điều kiện để cán bộ đảng viên tham gia học tập các Nghị quyết Đại hội toàn Quốc lần thứ XIII của Đảng; Nghị quyết Đại hội lần thứ XIX Đảng bộ Hà Tĩnh; Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Thị xã lần thứ II. Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường Hưng Trí lần thứ I; Nghị quyết số 02-NQ/ThU ngày 03/02/2021 của Ban Thường vụ Thị ủy về nâng cao chất lượng sinh hoạt cấp ủy, sinh hoạt chi bộ giai đoạn 2021 - 2025; Nghị quyết số 06-NQ/ThU ngày 21/12/2021 của Ban Thường vụ Thị uỷ về nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát, thi hành kỷ luật Đảng giai đoạn 2021 - 2025 và những năm tiếp theo; Nghị quyết 08-NQ/ThU ngày 04/01/2022 của Ban Thường vụ Thị uỷ về phát triển, nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo thị xã Kỳ Anh đến năm 2025 và những năm tiếp theo; Học tập các chuyên đề về “Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng đạo đức phong cách Hồ Chí Minh”. Tuyên truyền kịp thời, hiệu quả phong trào thi đua yêu nước, gương điển hình tiên tiến; 
Mỗi cán bộ, đảng viên luôn có lối sống trong sáng, lành mạnh. Thực hiện tốt quy định số 213-QĐ/TW của Bộ Chính trị về việc "Đảng viên đang công tác về giữ mối liên hệ và thực hiện nghĩa vụ công dân nơi cư trú"; thực hiện tốt tiêu chí “cán bộ, đảng viên 4 tốt”.

2. Về công tác xây dựng Đảng và đảng viên: 

Chi bộ tập trung Quán triệt Nghị quyết 02-NQ/ThU ngày 03/02/2021 của Ban thường vụ Thị ủy, gắn với thực  hiện có hiệu quả kết luận số 21- KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội  nghị TW4 (khóa XIII) về xây dựng chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị, kiên quyết đấu tranh chống chủ nghĩa cá nhân, ngăn chặn đẩy lùi, xử lý nghiêm những cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống những biểu hiện “Tự diễn biến, Tự chuyển hóa” trong nội bộ. Qua các cuộc sinh hoạt Chi bộ, Chi ủy tập trung phân tích làm rõ những biểu hiện suy thoái về tư tưởng, chính trị đạo đức, lối sống, gắn với tự kiểm điểm hàng năm để đảng viên tự soi, tự sữa, khắc phục khuyết điểm tồn tại. Qua đánh giá kiểm điểm 100% đảng viên của Chi bộ không có biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống. 
Chi bộ tập trung lãnh đạo chỉ đạo nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ theo Chỉ thị 10-CT/TW, ngày 30/3/2007 và hướng dẫn số 12-HD/BTCTW ngày 06/7/2018 của Ban Tổ chức Trung ương. Chi ủy, Chi bộ đã thực hiện nghiêm túc quy chế sinh hoạt và hoạt động theo Nghị quyết đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2022 - 2024, duy trì chặt chẽ chế độ sinh hoạt của Chi ủy, Chi bộ. Chất lương sinh hoạt chi bộ ngày càng được chú trọng, trong đó chi bộ được lựa chọn sinh hoạt chi bộ điểm cho các chi bộ trường học trên địa bàn thị xã, hàng năm chi bộ đều tổ chức linh hoạt giữa sinh hoạt thường kỳ và sinh hoạt theo chủ đề (trong đó sinh hoạt chủ đề mỗi năm ít nhất 2 lần).

Trong nhiệm kỳ vừa qua chi bộ đã tổ chức được 5 chuyên đề: Chuyên đề “Tự soi, tự sửa”; Chuyên đề “Phát huy vai trò tiên phong của đảng viên trong dạy học giáo dục kĩ năng sống cho học sinh và sử dụng các biện pháp giáo dục kỉ luật tích cực góp phần xây dựng trường học hạnh phúc”; Chuyên đề “Phát huy vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên và giáo viên trong việc giáo dục thói quen và kỹ năng phân loại rác thải cho học sinh góp phần xây dựng trường học Xanh - Sạch - Đẹp - An toàn”; Chuyên đề “Tiếp tục phát huy tính tiên phong, gương mẫu, tinh thần trách nhiệm của mỗi đảng viên trong việc thực hiện các nhiệm vụ được phân công nhằm xây dựng thành công “Trường học hạnh phúc” (sinh hoạt điểm); Chuyên đề “Đảng ta thật là vĩ đại”; Chuyên đề Xây dựng mô hình “Chi bộ bốn tốt”. Các nội dung chuyên đề thiết thực, có ý nghĩa đối với chi bộ. Sau mỗi chuyên đề, cán bộ đảng viên đều thực hiện nghiêm túc và hiệu quả Nghị quyết chuyên đề.

Chi ủy, chi bộ rất quan tâm đến công tác xây dựng đội ngũ cán bộ, hàng năm Ban giám hiệu tạo điều kiện để cán bộ được tiếp tục học tập nâng cao trình độ, chỉ đạo việc quy hoạch bổ nhiệm và phân công công tác, phát huy tốt năng lực, sở trường của đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên.
Thực hiện nghiêm túc Quy chế chi bộ, phân công các ủy viên thực hiện các nhiệm vụ của chi ủy chi bộ và nhà trường đảm bảo đúng người đúng việc. Thường xuyên theo dõi kiểm tra đánh giá chất lượng công việc của chi ủy viên hằng tháng, hằng kỳ và năm học. Lấy thước đo chất lượng giáo dục để đánh giá mức độ hoàn thành nhiệm vụ của cán bộ, đảng viên. Kịp thời uốn nắn những sai lệch trong tư tưởng, nhận thức chính trị, đạo đức, lối sống.
Đảng viên thực hiện nghiêm túc quy định số 37-QĐ/TW ngày 25 tháng 10 năm 2021 của Ban chấp hành Trung ương quy định về những điều đảng viên không được làm. Trên cơ sở những tồn tại, khuyết điểm của mỗi cá nhân đề ra các biện pháp khắc phục và giải trình trong các cuộc họp chi bộ thường kì. Phân công đảng viên thực hiện các nhiệm vụ của chi bộ trong chuyên môn và các lĩnh vực khác của nhà trường. Kiểm tra đánh giá việc thực hiện và sửa chữa các tồn tại khuyết điểm trong quá trình công tác.

Công tác đảng viên và quản lý đảng viên có chuyển biến tích cực. Trong nhiệm kỳ giới thiệu 7 quần chúng tham gia học lớp đối tượng Đảng, kết nạp 07 đảng viên mới, tiếp nhận về 03 đồng chí. 
Hàng năm thực hiện nghiêm túc việc đánh giá, phân loại tổ chức đảng, đảng viên cuối năm đảm bảo theo quy định. Năm 2022 chi bộ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ và được Đảng ủy phường và Thị ủy tặng giấy khen. Năm 2023, 2024 chi bộ được xếp loại hoàn thành tốt nhiệm vụ. Về kết quả phân loại đảng viên, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ đạt 20,4%, đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ 79%, đảng viên hoàn thành nhiệm vụ 0,6 %.
Chị bộ thường xuyên quán triệt, chỉ đạo các đồng chí đảng viên 213 đã nêu cao tinh thần trách nhiệm, tích cực tham gia các buổi sinh hoạt ở chi bộ địa phương khi được mời và tham gia các hoạt động của tổ dân phố, thôn, xóm, tổ liên gia. 
3. Thực hiện Nghị quyết TW4 (khóa XII) và Kết luận 21 của Bộ chính trị:
Xác định công tác xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh là nhiệm vụ then chốt nên cấp ủy đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện nghiêm túc; tổ chức quán triệt học tập Nghị quyết TW4.

Thường xuyên giáo dục chính trị, tư tưởng, đã tạo sự chuyển biến tích cực trong nhận thức và hành động của cán bộ, đảng viên. Thực hiện nghiêm việc tự soi, tự sửa; việc kiểm điểm phê bình và tự phê bình; khắc phục tình trạng nể nang, né tránh, ngại va chạm; kịp thời phát hiện ngăn chặn “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.

Chi bộ thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ, phát huy dân chủ gắn với tăng cường trách nhiệm của cấp ủy và người đứng đầu. Các đồng chí trong cấp ủy luôn ý thức đầy đủ trách nhiệm, chuyên nghiệp, làm tốt nhiệm vụ được giao, gắn bó mật thiết với đảng viên, quần chúng và được chi bộ tín nhiệm.

Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật đảng. Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng; xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên vi phạm. 

4. Thực hiện Chỉ thị 05 và Kết luận 01 của Bộ chính trị về “học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”:
Chi bộ triển khai trong chi bộ đến từng đảng viên “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Hằng năm 100% cán bộ đảng viên tham gia đầy đủ, nghiêm túc chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” theo chủ đề của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và do đảng ủy phường tổ chức. Ban chi ủy chỉ đạo chi bộ, nhà trường tổ chức cho từng đảng viên, giáo viên, nhân viên đăng kí, triển khai những công việc cụ thể trong năm và có kiểm tra theo dõi, đánh giá. 100% đảng viên thực hiện tốt những việc làm đã đăng ký. Từ đó, nâng cao phẩm chất đạo đức chính trị cho đảng viên, giáo viên, nhân viên trong nhà trường.

5. Công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật Đảng:
Công tác kiểm tra, giám sát của Đảng tiếp tục được đẩy mạnh, có nhiều chuyển biến, thực chất và hiệu quả hơn góp phần giữ vững kỷ luật, kỷ cương của Đảng, phòng ngừa, ngăn chặn tiêu cực, “Tự diễn biến, Tự chuyển hóa”. Chủ động xây dựng kế hoạch và thực hiện toàn diện các nhiệm vụ kiểm tra, giám sát theo quy định của Điều lệ Đảng. Tập trung kiểm tra, giám sát việc chấp hành chủ trương, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; việc lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm đơn vị.

Thực hiện tốt quy chế dân chủ, quy định công khai theo thông tư 09/2023/TT-BGDĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo; đảm bảo sự minh bạch trong đơn vị, phát động phong trào thi đua chống các biểu hiện tiêu cực, tham nhũng, quan liêu. Quy định về chi tiêu nội bộ và kế hoạch của nhà trường và các tổ chức đều được công khai, được cán bộ, đảng viên, quần chúng góp ý xây dựng góp phần khắc phục sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống của cán bộ, đảng viên. Thực hiện nền nếp công sở văn minh, quy chế dân chủ. Tổ chức kiểm điểm phê bình và tự phê bình theo tinh thần Nghị quyết TW4 (khóa XII) từ tập thể cấp ủy, các chi ủy viên và đảng viên trong chi bộ được triển khai có chất lượng tốt, tạo ra được sự gắn kết trong tập thể lãnh đạo cấp ủy và đảng viên thực hiện tốt nhiệm vụ cấp trên đề ra. Đánh giá phân loại đảng viên hàng năm được tiến hành nghiêm túc, kết quả phân loại đúng năng lực, trình độ, cống hiến của từng đảng viên trong chi bộ nên có tác dụng lớn thúc đẩy phong trào nhà trường đi lên. Việc đóng đảng phí được đảng viên đóng nộp kịp thời.
Trong nhiệm kỳ, chi bộ đã tổ chức 10 đợt kiểm tra giám sát các hoạt động trong nhà trường, đã xử lý kỷ luật  01 đảng viên bằng hình thức khiển trách với lý do vi phạm dân số kế hoạch hóa gia đình.
6. Lãnh đạo xây dựng các đoàn thể quần chúng:
Chi bộ luôn luôn quan tâm chỉ đạo hoạt động của các tổ chức đoàn thể trong nhà trường. Thực hiện công tác lãnh đạo, chỉ đạo bằng các chủ trương nghị quyết, luôn chú trọng công tác tập hợp quần chúng và vai trò đoàn kết trong nội bộ đơn vị. Chỉ đạo các tổ chức đoàn thể thường xuyên vận động cán bộ đoàn viên thực hiện tốt các phong trào thi đua hai tốt, xây dựng đơn vị đạt chuẩn văn hóa, phong trào văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao.

Công đoàn làm tốt việc xây dựng khối đoàn kết nội bộ, quan tâm đảm bảo quyền và lợi ích chính đáng của đoàn viên, chăm lo đời sống, vật chất, tinh thần, tổ chức tốt các đợt thi đua trong năm học góp phần thực hiện các mục tiêu giáo dục của nhà trường và công đoàn đề ra. Với những thành tích nổi bật trong hoạt động, công đoàn trường THCS Sông Trí được Liên đoàn Lao động Thị xã Kỳ Anh tặng giấy khen và Liên đoàn Lao động tỉnh Hà Tĩnh tặng bằng khen.
Các tổ chuyên môn phát huy tốt vai trò của mình, cùng với chuyên môn nhà trường triển khai và quản lí có hiệu quả các hoạt động chuyên môn. Các tổ chuyên môn tổ chức các chuyên đề nhằm bồi dưỡng đội ngũ và đổi mới phương pháp dạy học, tổ chức các chuyên đề trải nghiệm sáng tạo cho học sinh, tổ chức các câu lạc bộ trong nhà trường nhằm nâng cao chất lượng dạy học.
Chi đoàn, Liên đội tổ chức tốt các hoạt động các cuộc thi, hội thi nhằm giáo dục kỹ năng sống cho học sinh. Tổ chức các phong trào thi đua chào mừng các ngày lễ như ngày 20/10, ngày 20/11, mừng Đảng, mừng xuân, ngày 26/3, ngày 30/4 và ngày 19/5. Tổ chức hoạt động câu lạc bộ, tổ chức trò chơi dân gian trong các tiết sinh hoạt đội, sinh hoạt tập thể; thi văn nghệ giữa các lớp, thi vẽ tranh; các hoạt động nhân đạo tương thân tương ái vì bạn nghèo. Tổ chức cho học sinh tham gia các cuộc thi, hội thi về văn hóa, văn nghệ thể dục thể thao do các cấp tổ chức. 

 Chi đoàn thanh niên và Liên đội đã hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, đã được các cấp ghi nhận. Liên đội được tỉnh đoàn tặng Bằng khen về thành tích xuất sắc và được Trung ương đoàn tặng Bằng khen về thành tích xuất sắc. 
II. LÃNH ĐẠO THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CHÍNH TRỊ:
1. Chất lượng học sinh: 

Nhà trường tiếp tục giữ vững đơn vị dẫn đầu về chất lượng giáo dục, bao gồm cả chất lượng đại trà, chất lượng học sinh giỏi và luôn xếp tốp đầu của tỉnh.

1.1. Chất lượng đại trà:
Chất lượng đại trà của nhà trường luôn ổn định, đạt chỉ tiêu so với Nghị quyết đề ra, trong đó có nhiều chỉ tiêu đạt xuất sắc. Các mặt hoạt động giáo dục khác đảm bảo các tiêu chí về chất lượng của trường đạt chuẩn Quốc gia. Tỉ lệ xếp loại học học tập, rèn luyện hàng năm như sau: 

Học sinh xếp rèn luyện tốt, khá đạt tỷ lệ trên 98,5%. Học sinh xếp loại học tốt, khá chiếm tỷ lệ trên 75%; xếp loại đạt giao động từ 21 đến 25%; chwua đạt dưới 2%, học sinh lưu ban nhỏ hơn 0,2%. Tỷ lệ học sinh tốt nghiệp THCS hằng năm đạt trên 99,7%. 

Thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT đạt kết quả xuất sắc: Năm học 2022 - 2023 xếp thứ 6 toàn tỉnh, năm học 2023 - 2024 nhà trường tiếp tục giữ vững thứ hạng xếp thứ 6 toàn tỉnh, năm học 2024 - 2025 Sở Giáo dục và Đào tạo chưa công bố, nhưng theo tổng hợp sơ bộ thì trường xếp thứ 6 trên toàn tỉnh. 

 Trên 90% học sinh tốt nghiệp trúng tuyển vào lớp 10 các trường THPT, tổng số học sinh đậu vào các trường THPT Chuyên Hà Tĩnh và Chuyên Đại học Vinh là 43 em, trong đó: năm học 2022 - 2023 có 18 em, năm học 2023- 2024 có 10 em, năm học 2024 - 2025 có 15 em.

1.2. Kết quả học sinh giỏi các cấp:
Đội tuyển dự thi học sinh giỏi các cấp của nhà trường luôn đứng tốp đầu của tỉnh. Cụ thể như sau:

Năm học 2022 - 2023: Học sinh giỏi các cuộc thi cấp quốc gia 5 em, học sinh giỏi cấp tỉnh 48 em. Kết quả kỳ thi học sinh giỏi tỉnh các môn văn hóa lớp 9 rất xuất sắc, trường có 41 em đạt giải với với 3 giải nhất, 9 giải nhì, 14 giải ba và 15 giải khuyến khích. Học sinh giỏi cấp thị xã 365 em

Năm học 2023 - 2024: Học sinh đạt giải cuộc thi cấp quốc gia: 3 em; học sinh đạt giải các cuộc thi cấp tỉnh: 45 em; Kết quả kỳ thi học sinh giỏi lớp 9 các môn văn hóa có 31 em đạt giải với 2 giải nhất, 7 giải nhì, 16 giải ba và 6 giải khuyến khích; học sinh giỏi cấp thị xã: 264 em

Năm học 2024 - 2025: Học sinh đạt giải cuộc thi cấp quốc gia có 07 em đạt giải trong cuộc thi IOE với 01 HCB, 04 HCĐ, 02 giải KK. Học sinh đạt giải các cuộc thi cấp tỉnh có 58 em: học sinh giỏi văn hóa 53 em với giải 03 giải nhất, 14 giải nhì, 19 giải ba, 17 giải KK; Cuộc thi “Ô CỦA TIẾNG ANH” 03 em đạt giải nhất toàn tỉnh; cuộc thi KHKT cấp tỉnh có 01 dự án đạt giải nhì với 02 học sinh tham gia. Học sinh giỏi cấp thị xã có 284 em đạt giải với 30 giải nhất, 59 giải nhì, 91 giải ba, 74 giải KK và 30 giải đặc cách.
Như vậy, kết quả học sinh giỏi các cấp của nhà trường vượt trội so với chỉ tiêu hàng năm và vượt chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022 - 2025 đã đề ra. Đây cũng là điểm sáng về chất lượng của nhà trường trong thời gian qua, đã được các cấp, các ngành ghi nhận và đánh giá rất cao.
2. Chất lượng đội ngũ:
Đội ngũ cán bộ giáo viên được bồi dưỡng một cách thường xuyên, có lộ trình bài bản, trong đó chú trọng công tác tự học, tự bồi dưỡng. Đội ngũ giáo viên không chỉ có những đóng góp xứng đáng vào thành tích chung của nhà trường mà còn là nòng cốt trong các hoạt động chuyên môn của cụm trường, của ngành giáo dục tỉnh Hà Tĩnh.

Hàng năm, có 100% cán bộ, giáo viên được xếp loại tốt về phẩm chất đạo đức; 100% cán bộ, giáo viên được xếp loại khá, tốt về chuyên môn, nghiệp vụ.

Đội ngũ cán bộ, giáo viên của nhà trường không ngừng được phấn đấu nổ lực vươn lên để trở thành giáo viên giỏi cấp tỉnh, cấp thị xã.  

Trong nhiệm kỳ qua, có 6 đồng chí đạt danh hiệu giáo viên giỏi cấp tỉnh chu kỳ 2022 - 2026 với 4 giải nhì, 1 giải ba, 1 giải tư và có 16 đồng chí đạt giáo viên giỏi cấp thị xã.
Về công tác thi đua khen thưởng: Có 35 đồng chí đạt danh hiệu Chiến sỹ thi đua cấp cơ sở; 01 đồng chí được thủ tướng chính phủ tặng bằng khen; 06 đồng chí được Chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen, 2 đồng chí được Sở GD&ĐT tặng giấy khen khen, 1 đồng chí được Trung ương Đoàn tặng Bằng khen, 2 đồng chí được Liên đoàn Lao động tỉnh tặng Bằng khen, 19 đồng chí được Chủ tịch UBND thị xã tặng giấy khen.
3. Các mặt công tác khác:
3.1. Công tác phổ cập giáo dục:
 Công tác phổ cập giáo dục được chăm lo thường xuyên, phường Sông Trí duy trì vững chắc phổ cập giáo dục ở mức độ 3.

3.2. Đầu tư cơ sở vật chất:
Ban chấp hành đã tích cực tham mưu với cấp trên và Hội phụ huynh trong việc xây dựng cơ sở vật chất trang thiết bị dạy học. Lợp lại mái của 02 dãy phòng học và dãy nhà hiệu bộ, dãy nhà chức năng bằng tôn, sơn lại các dãy nhà phòng học và dãy nhà chức năng, xây dựng sân bóng đá cỏ nhân tạo. Mua bổ sung bàn ghế học sinh, thay thế toàn bộ của sổ dãy phòng học ba tầng và dãy nhà chức năng bằng cửa nhôm kính, mua bảng trượt, vận động phụ huynh tài trợ ti vi ở lớp 6. Lát gạch khu vực nhà xe học sinh. Mua thiết bị dạy học trị và bổ sung tài liệu phục tham khảo.

3.3. Công tác xây dựng, củng cố trường chuẩn quốc gia, kiểm định chất lượng giáo dục:
Thực hiện Thông tư 18/2018/TT-BGDĐT và Thông tư số 22/2024/TT-BGDĐT của Bộ GD&ĐT, nhà trường đã tích cực xây dựng và củng cố các tiêu chí của trường đạt chuẩn Quốc gia đặc biệt chú trọng đầu tư cơ sở vật chất, xây dựng cảnh quan sư phạm nhằm nâng chất lượng dạy học. 
Kết quả năm 2025 đoàn đánh giá ngoài của Sở Giáo dục và Đào tạo đã kiểm tra và công nhận nhà trường đạt Kiểm định chất lượng cấp độ 3 và trường chuẩn Quốc gia mức độ 2.
C. HẠN CHẾ, KHUYẾT ĐIỂM:
1. Còn có một số đảng viên chưa thể hiện hết tính tiên phong, gương mẫu,  việc tự học để nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ chưa thường xuyên dẫn đến hiệu quả một số mũi công tác chưa cao.
2. Việc học tập và làm theo tư tưởng đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh đôi lúc chưa thường xuyên, chưa gắn với sinh hoạt, công tác và trách nhiệm của bản thân. 
3. Công tác kiểm tra, giám sát của chi ủy, chi bộ có lúc chưa thường xuyên, công tác quản lý đảng viên có lúc chưa thật chặt chẽ. Công tác đấu tranh tự phê bình và phê bình trong sinh hoạt còn hạn chế. Một số Đảng viên còn tư tưởng ngại phát biểu.
4. Chất lượng học sinh giữa các lớp chưa đồng đều, một bộ phận học sinh chưa ngoan.

5. Cơ sở vật chất còn thiếu so với quy định Bộ giáo dục và Đào tạo, một số hạng mục đã xuống cấp do thời gian sử dụng đã lâu.

D. NGUYÊN NHÂN VÀ BÀI HỌC KINH NGHIỆM:
I. NGUYÊN NHÂN KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC:
1. Chi bộ thường xuyên nhận được sự quan tâm chỉ đạo của, Sở GD&ĐT Hà Tĩnh, của Đảng uỷ-HĐND-UBND phường Sông Trí, cùng sự quan tâm, giúp đỡ, đồng hành của hội cha mẹ học sinh.

2. Thường xuyên chú trọng công tác giáo dục chính tri tư tưởng cho cán bộ đảng viên, tổ chức quán triệt và triển khai Chỉ thị, Nghị quyết, chính sách pháp luật đến với cán bộ, đảng viên kịp thời, nghiêm túc. Thực hiện nề nếp kỷ cương trong sinh hoạt chi bộ.

3. Nghị quyết của chi bộ xác định đúng phương hướng, nhiệm vụ giúp Ban giám hiệu có kế hoạch và giải pháp triển khai hiệu quả. Ban chấp hành và Ban giám hiệu nhà trường năng động, sáng tạo, đoàn kết động viên các tổ chức, đoàn thể thực hiện tốt chỉ tiêu, kế hoạch. 

4. Chi bộ có nhiều đồng chí có trình độ chuyên môn giỏi, giàu kinh nghiệm, yêu nghề, nhiệt huyết trong mọi hoạt động.
5. Chi bộ luôn quan tâm chăm lo công tác xây dựng Đảng và hệ thống chính trị, phát huy trí tuệ và tinh thần làm việc tập thể, cán bộ chủ trì nêu gương, đổi mới phong cách làm việc, phân công rõ trách nhiệm trong lãnh đạo và điều hành của Ban giám hiệu. 

II. NGUYÊN NHÂN TỒN TẠI HẠN CHẾ:
1. Công tác phê bình và tự phê bình trong Đảng vẫn còn tình trạng nể nang, né tránh, nhận thức một số Đảng viên về vai trò tiên phong, gương mẫu chưa cao, sự giác ngộ về nhiệm vụ chính trị chưa đáp ứng với yêu cầu của chi bộ, của nhà trường. 

2. Việc tổ chức các buổi sinh hoạt chuyên đề, việc xây dựng các mô hình điển hình về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh chưa nhiều.
3. Việc quản lý, theo dõi Đảng viên, cán bộ, giáo viên, nhân viên đôi lúc còn chưa sát sao; việc xử lý một số tồn tại của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh chưa thật nghiêm khắc.

4. Số lượng học sinh tăng nhanh, giáo viên thiếu nên sĩ số học sinh/lớp cao.

5. Công tác tham mưu để bổ sung cơ sở vật chất để đáp ứng yêu cầu phát triển quy môn trường lớp, xu hướng phát triển giáo dục trong thời đại công nghiệp 4.0 chưa tốt. 

III. BÀI HỌC KINH NGHIỆM:
1. Phải có sự lãnh đạo, chỉ đạo, sát sao của Đảng ủy cấp trên. Ban chấp hành phải nắm, bám sát kế hoạch, biết vận dụng linh hoạt, sáng tạo và đề ra biện pháp chỉ đạo cụ thể, có sơ kết, tổng kết và rút ra kinh nghiệm, mặt khác phải nắm vững các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước để quán triệt tư tưởng nâng cao nhận thức của Đảng viên, giáo viên và học sinh.

2. Ban giám hiệu thực hiện tốt vai trò quản lý, chỉ đạo xây dựng kế hoạch, có các giải pháp năng động, sáng tạo và hiệu quả để thực hiện công tác đổi mới quản lý và nâng cao chất lượng. Thực hiện dân chủ hoá, công khai hoá trong tập thể sư phạm nhà trường.

    
3. Tham mưu tốt với cấp ủy, chính quyền địa phương, phối hợp với hội cha mẹ học sinh, các đoàn thể quần chúng xây dựng cơ sở vật chất và quản lý giáo dục học sinh, động viên phong trào thi đua dạy tốt học tốt.

    
4. Xây dựng tốt các nguồn lực nhà trường, đặc biệt chú trọng nguồn nhân lực. Thường xuyên bồi dưỡng, nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, cán bộ viên chức, đoàn kết, sáng tạo và quyết tâm trong thực hiện chỉ tiêu, kế hoạch.

Phần thứ hai

PHƯƠNG HƯỚNG, MỤC TIÊU, NHIỆM VỤ CHỦ YẾU 

NHIỆM KỲ 2025 – 2030
 
Nhiệm kỳ 2025 - 2030 tiếp tục thực hiện Nghị quyết Đại hội toàn Quốc lần thứ XIII, XIV của Đảng; Nghị Quyết đại hội Đảng bộ phường Sông Trí lần thứ nhất. Chi bộ Trường THCS Sông Trí phát huy thành tích đã đạt được, khai thác triệt để mọi tiềm năng để tạo thế và lực xây dựng chi bộ đạt danh hiệu Chi bộ trong sạch vững mạnh xuất sắc, nhà trường đạt danh hiệu Tập thể xuất sắc cấp tỉnh, Đơn vị dẫn đầu phong trào thi đua bậc THCS toàn tỉnh, giữ vững trường chuẩn quốc gia mức độ 2 giai đoạn 2025 - 2030. 
I. PHƯƠNG HƯỚNG CHUNG VÀ MỤC TIÊU:
1. Phương hướng chung:
Nâng cao năng lực, lãnh đạo và sức chiến đấu của chi bộ, phát huy truyền thống đoàn kết, năng động sáng tạo, huy động sức mạnh và nguồn lực xây dựng nhà trường ngày càng phát triển, giữ vững danh hiệu Chi bộ trong sạch vững mạnh xuất sắc, trường chuẩn quốc gia mức độ 2.

     
 Tiếp tục triển khai có hiệu quả, sáng tạo việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị gắn với đặc thù của ngành, chú trọng giáo dục đạo đức, nhân cách, giá trị sống, kỹ năng sống cho học sinh. Nâng cao đạo đức nghề nghiệp của nhà giáo và cán bộ quản lý, thực hiện nghiêm túc Nghị quyết hội nghị Trung ương 4 (khóa XII), cuộc vận động "Mỗi thầy cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo" .

Xây dựng nhà trường có cơ sở vật chất hiện đại, trang thiết bị hiện đại đáp ứng nhu cầu đổi mới giáo dục, có cảnh quan sư phạm Xanh-Sạch-Đẹp-Thân thiện, đi đầu trong các phong trào thi đua của ngành giáo dục. 
Đổi mới công tác quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục bằng các giải pháp khoa học, hiệu quả, thiết thực làm chuyển biến rõ nét chất lượng đội ngũ giáo viên và chất lược giáo dục toàn diện học sinh, giữ vững vị trí tốp đầu chất lượng giáo dục trên địa bàn toàn tỉnh, góp phần vào thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp.

2. Các chỉ tiêu chủ yếu:
2.1. Chỉ tiêu về phát triển Đảng viên:
Trong nhiệm kỳ kết nạp 3 đến 4 quần chúng vào hàng ngũ của Đảng.

2.2. Phổ cập giáo dục:
Đạt vững chắc phổ cập giáo dục mức độ 3 và phổ cập bậc trung học.
2.3. Trường chuẩn Quốc gia và Kiểm định chất lượng:
Giữ vững trường chuẩn Quốc gia mức độ 2 và Kiểm định chất lượng ở mức độ 3 giai đoạn 2025 - 2030. 
2.4. Chỉ tiêu về chất lượng dạy học hằng năm:
Xếp loại kết quả rèn luyện: loại tốt và khá trên 98%, còn lại xếp đạt.

Xếp loại học tập: loại tốt 35%, loại khá 38%, học sinh xếp loại chưa đạt dưới 2%. Học sinh lên lớp và tốt nghiệp THCS trên 98,5%.

Trên 95% học sinh tốt nghiệp vào học THPT và tham gia học nghề, có 75 em thi đậu các trường THPT chuyên.

Học sinh giỏi tỉnh 250 em. Học sinh giỏi các cuộc thi cấp Quốc gia 30 em.

2.5. Chỉ tiêu về đội ngũ:
Xếp loại Đảng viên hàng năm: Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ 20%, còn lại hoàn thành tốt nhiệm vụ.

Xếp loại viên chức hàng năm: Có 100% viên chức hoàn thành nhiệm vụ trở lên, trong đó 20% hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

Giáo viên giỏi các cấp trong nhiệm kỳ: Giáo viên giỏi cấp tỉnh 8 đồng chí.

2.6. Các chỉ tiêu về thi đua khen thưởng:
    
2.6.1. Chi bộ: Chi bộ trong sạch, vững mạnh xuất sắc hằng năm.

    
2.6.2. Nhà trường:
Danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc hằng năm.

Đạt cờ dẫn đầu phong trào thi đua bậc THCS toàn tỉnh.

Trường được UBND tỉnh Hà Tĩnh và bộ GD&ĐT tặng Bằng khen.

2.6.3. Đoàn - Đội: 
Liên đội vững mạnh xuất sắc cấp Trung ương đoàn được Trung ương đoàn tặng Bằng khen.

2.6.4. Cá nhân: 
Trong nhiệm kỳ, có 80 đồng chí được công nhận danh hiệu Chiến sỹ thi đua cơ sở; có 15 đồng chí được Chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen; có 2 đến 4 đồng chí được nhận Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ và Bộ Giáo dục và Đào tạo. 

III. CÁC KHÂU ĐỘT PHÁ:
1. Phấn đấu là đơn vị thực hiện tốt công tác phát triển đảng viên. 

2. Xây dựng cảnh quan nhà trường đảm bảo xanh, sạch, đẹp, an toàn; trường chuẩn quốc gia; trường học hạnh phúc.

3. Tập trung nâng cao chất lượng giáo dục, chú trọng chất lượng đại trà, giữ vững chất lượng mũi nhọn, tiếp tục thực hiện tốt Chương trình giáo dục phổ thông 2018.

4. Xây dựng và bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục trong thời đại công nghệ 4.0.

IV. CÁC NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP TRỌNG TÂM:
1. Công tác xây dựng Đảng và các đoàn thể trong nhà trường:
1.1. Công tác giáo dục, chính trị tư tưởng:
Tập trung cao công tác giáo dục tư tưởng chính trị cho cán bộ, đảng viên, đặc biệt việc tổ chức học tập, quán triệt các chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chủ trương, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Thực hiện hiệu quả các quan điểm, chỉ đạo của của Trung ương, Chính phủ, của Bộ GDĐT, Sở GD-ĐT; các nghị quyết, chỉ thị, kết luận, chỉ đạo của Đảng ủy, HĐND, UBND phường Sông Trí về thực hiện nhiệm vụ, chủ đề các năm học.

Tham gia đầy đủ, hiệu quả các đợt sinh hoạt Đảng bộ, chi bộ. Chi bộ tổ chức sinh hoạt thường kì, sinh hoạt chuyên đề theo quy định và theo đăng kí trong từng năm.

Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác truyền thông, giáo dục chính trị, tư tưởng; nắm bắt tâm tư nguyện vọng của đảng viên. Tổ chức các hoạt động, các phong trào thi đua chào mừng các ngày lễ lớn trong năm.

Mỗi cán bộ, đảng viên thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động, các phong trào thi đua của Đảng, của ngành, của phường và của nhà trường. Trau dồi phẩm chất, tư cách và lối sống của đảng viên; thực hiện các việc làm cụ thể, hằng ngày theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; thực hiện nghiêm túc Quy định số 37-QĐ/TW của BCH Trung ương, ngày 25 tháng 10 năm quy định về những điều đảng viên không được làm. 

1.2. Về công tác xây dựng Đảng và đảng viên:
Hoàn thiện quy chế hoạt động của Chi bộ theo Hướng dẫn số 12-HD/BTCTW ngày 06/7/2018 của Ban Tổ chức Trung ương; đa dạng hoá nội dung sinh hoạt nhằm đề ra chủ trương, nhiệm vụ và biện pháp xây dựng Chi bộ ngày càng trong sạch vững mạnh. Nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của Chi bộ và đội ngũ cán bộ Đảng viên. Thực hiện đúng các nguyên tắc tổ chức và sinh hoạt Đảng nhất là nguyên tắc tập trung dân chủ, chế độ phê bình và tự phê bình đảm bảo tính lãnh đạo, tính giáo dục và tính chiến đấu để chi bộ thực sự là hạt nhân lãnh đạo.

Tạo sự đoàn kết, thống nhất cao trong Đảng, sự đồng thuận của cán bộ, giáo viên, giúp cán bộ đảng viên vững vàng kiên định, tuyệt đối trung thành với đường lối cách mạng của Đảng, phấn khởi thực hiện tốt các nhiệm vụ được phân công.

Tổ chức sinh hoạt chuyên đề về công tác xây dựng Đảng, gắn liền với công tác xây dựng chuyên môn. Mỗi năm sinh hoạt 2 đến 3 chuyên đề. Tiếp tục thực hiện sinh hoạt chuyên đề: “Tự soi, tự sửa” theo tinh thần Nghị quyết TW4 nhằm ngăn chặn đẩy lùi các biểu hiện suy thoái trong cán bộ đảng viên, xây dựng tổ chức đảng ngày càng trong sạch vững mạnh.

 Chú trọng công tác đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ. Tạo điều kiện tốt để cán bộ, đảng viên được học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ. Làm tốt công tác đánh giá chất lượng đảng viên, phân loại cán bộ, giáo viên hàng năm theo chuẩn của Bộ GD&ĐT và phân loại công chức, viên chức theo hướng dẫn của cấp trên.
Thường xuyên làm tốt công tác xây dựng điển hình và nhân rộng điển hình, công tác thi đua, khen thưởng, biểu dương kịp thời cán bộ, đảng viên, giáo viên có thành tích xuất sắc; phê bình kỷ luật đảng viên, quần chúng vi phạm về t​ư cách và không hoàn thành nhiệm vụ.


Phân công bố trí đảng viên theo dõi, bồi dưỡng các quần chúng cảm tình Đảng, thực hiện quy trình cử đi học đối tượng Đảng và xét kết nạp đảng viên. Phấn đấu kết nạp 4 đến 5 đảng viên mới.

Xây dựng Quy chế dân chủ trên tinh thần chủ động, sáng tạo và chịu trách nhiệm của người đứng đầu. Xây dựng được kế hoạch hàng quý, hàng tháng để các bộ phận thực hiện, tập trung chỉ đạo để đạt mục tiêu chi bộ đề ra. Xây dựng Chi bộ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, là đơn vị xuất sắc, dẫn đầu cấp tỉnh. 

1.3. Thực hiện Nghị quyết TW4 (khóa XII) và Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị:
Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Chú trọng thực hiện việc học tập gắn với thực hiện Nghị quyết TW4 (khoá XII). Phát huy vai trò gương mẫu của cán bộ đảng viên trong tu dưỡng, rèn luyện đạo đức. Thực hiện nghiêm các Quy định của Ban chấp hành trung ương, của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, Ban Thường vụ Đảng uỷ về tăng cường trách nhiệm nêu gương của cán bộ đảng viên. Kiên quyết đấu tranh chống mọi biểu hiện chủ nghĩa cá nhân, gây mất đoàn kết và những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, tự diễn biến, tự chuyển hoá trong nội bộ. Xử lí nghiêm đảng viên vi phạm về phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống. 

Nêu cao vai trò của cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu, liên hệ theo chức trách, nhiệm vụ được giao, tự phê bình và phê bình thẳng thắn, dân chủ, nghiêm túc, chân thành, gắn với thực hiện quy định về những điều đảng viên không được làm. Chú trọng làm tốt việc nêu gương người tốt, việc tốt; lấy nhân tố tích cực để đẩy lùi tiêu cực; đồng thời phê phán, đấu tranh với những biểu hiện sa sút về tư tưởng chính trị, vô trách nhiệm, vụ lợi cá nhân, vi phạm pháp luật.

1.4. Công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật của Đảng:
Ban chấp hành chi bộ tăng cường kiểm tra việc thực hiện chủ trương chính sách của Đảng và nhà nước, Nghị quyết của Đảng bộ cấp trên.

Bồi dưỡng năng lực và ý thức trách nhiệm kiểm tra giám sát của cán bộ, đảng viên về các chỉ tiêu Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2025 - 2030 đề ra.

Giám sát việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW về Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh, Nghị quyết Hội nghị Trung ương 4 (khóa XII) về "Tăng cường xây dựng chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ.
1.5. Lãnh đạo xây dựng các đoàn thể:
Lãnh đạo Đoàn Thanh niên, Đội TNTP Hồ Chí Minh và Ban Đại diện cha mẹ học sinh phát huy vai trò chức năng của mình, phát động phong trào thi đua sôi nổi, rộng khắp và có chiều sâu về chất lượng. Xây dựng cảnh quan nhà trường, đẩy mạnh các hoạt động văn hóa văn nghệ thể dục thể thao, tham gia các hoạt động phong trào do các đoàn thể, các cấp tổ chức. Phối hợp với nhà trường tổ chức cho cán bộ, giáo viên và nhân viên tham quan học tập các địa phương, các danh lam thắng cảnh trong và ngoài nước.

Thực hiện tốt cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”. Đoàn kết, thương yêu giúp đỡ lẫn nhau, xây dựng môi trường thân thiện, tham gia các hoạt động từ thiện, tương trợ người nghèo, học sinh nghèo, đồng nghiệp gặp hoàn cảnh khó khăn, ốm đau, hoạn nạn. 
2. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn:
2.1. Chủ động làm tốt công tác tham mưu và có các giải pháp để nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, giáo dục nhân cách, đạo đức, lối sống cho học sinh.
Thực hiện tốt các Nghị quyết của Đảng bộ phường Sông Trí và cấp trên, đặc biệt quán triệt tinh thần Nghị quyết số 29-NQ/TW của Ban chấp hành Trung ương Đảng về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo. Kết luận số 39-KL/TU, ngày 28 tháng 01 năm 2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 05-NQ/TU của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (khóa XVII) về phát triển, nâng cao chất lượng giáo dục, đào tạo đến năm 2025 và những năm tiếp theo. Coi trọng cả ba mặt giáo dục là dạy làm người, dạy chữ, dạy nghề. Đặc biệt chú ý giáo dục lý tưởng, đạo đức, lối sống, giáo dục lịch sử, truyền thống quê hương, đất nước. Quan tâm hơn nữa đến việc giáo dục nhân cách, kỹ năng sống, nâng cao trình độ ngoại ngữ, tin học cho học sinh.
Tăng cường bồi dưỡng, phát triển đội ngũ nhà giáo, tăng cường cơ sở vật chất, thiết bị dạy học đáp ứng yêu cầu thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018. 
Phát huy vai trò của Ban chấp hành chi bộ và Ban giám hiệu nhà trường, vai trò các tổ chuyên môn và của mỗi cá nhân phụ trách các lĩnh vực nhằm nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện việc đổi mới quản lý và phương pháp dạy học, nâng cao chất lượng giáo dục.
2.2. Xây dựng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục đủ về số lượng, đáp ứng yêu cầu về chất lượng:
Xây dựng tốt các nguồn lực phục vụ công tác quản lý, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ năm học. Chỉ đạo công tác đổi mới kiểm tra, đánh giá và đổi mới phương pháp theo yêu cầu chuẩn kiến thức, chuẩn kỹ năng. 
Thực hiện dân chủ hoá, công khai hoá kế hoạch, thông qua định mức lao động và chỉ tiêu chất lượng. Nâng cao vai trò tự chủ và tự chịu trách nhiệm của quản lý nhà trường.
Xây dựng tập thể sư phạm mẫu mực, đoàn kết, thương yêu và tôn trọng học sinh. 
2.3. Tiếp tục thực hiện đổi mới chương trình, đổi mới phương pháp dạy  học, kiểm tra đánh giá:
Tiếp tục đổi mới phương pháp dạy học, phát huy phương pháp dạy học tích cực, sáng tạo, hợp tác, thân thiện, tăng cường rèn luyện kỷ năng, thực hành. 

 Chủ động trong xây dựng kế hoạch dạy học trên cơ sở khung chương trình, yêu cầu chuẩn kiến thức chuẩn kĩ năng và phát triển năng lực của Bộ GD&ĐT. Tiếp tục thực hiện đổi mới kiểm tra, đánh giá, đổi mới phương pháp theo yêu cầu chuẩn kiến thức chuẩn kỹ năng. 

Tổ chức bồi dưỡng và tham gia có hiệu quả các kỳ thi học sinh giỏi các cấp. Tham gia cuộc thi sáng tạo khoa học kỹ thuật, sáng tạo thanh thiếu niên các cấp đạt kết quả cao.

Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, thực hiện các bài dạy điện tử ở các bộ môn. Thực hiện nghiêm túc kế hoạch giảng dạy thực hành các phòng bộ môn.

Chủ động và tích cực triển khai công tác tự học, tự bồi dưỡng. Tạo điều kiện cho giáo viên học các chương trình nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, nâng cao tay nghề.
2.4. Tích cực tham mưu với Đảng ủy - HĐND - UBND phường Sông Trí huy động các nguồn lực cho giáo dục:
Xây dựng, nâng cấp cơ sở vật chất, đầu tư các công trình phòng học, phòng thực hành, phòng tập đa chức năng, sân chơi, bãi tập, bể bơi v.v. đạt tiêu chuẩn phục vụ công tác dạy học và trường chuẩn quốc gia.

2.5. Đổi mới mạnh mẽ công tác quản lý, công tác kiểm tra giám sát. Thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 1737/-BGDĐT ngày 07/5/2018 về việc tăng cường công tác quản lý và nâng cao đạo đức nhà giáo. Tăng cường sự lãnh đạo của chi bộ Đảng, vai trò của các đoàn thể trong việc kiểm tra, giám sát các hoạt động của nhà trường.
2.6. Thực hiện tốt công tác xây dựng và giữ vững trường đạt chuẩn quốc gia, công tác kiểm định chất lượng giáo dục. Hàng năm tổ chức rà soát đối chiếu các tiêu chuẩn trường đạt chuẩn quốc gia theo Thông tư số 18/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Quy định về công nhận trường đạt chuẩn quốc gia để có kế hoạch triển khai thực hiện.

2.7. Thực hiện tốt công tác thu chi tài chính, triển khai vận động tài trợ theo đúng quy định hiện hành, công khai minh bạch các nguồn kinh phí hàng năm theo quy định công khai tài chính, tổ chức kiểm kê công tác tài chính hàng năm. Giải quyết kịp thời, đúng quy định về chế độ chính sách cho cán bộ, giáo viên và học sinh; trên cơ sở các nguồn thu, nguồn ngân sách cấp hàng năm, nhà trường xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ, thực hiện tài chính theo tinh thần tự chủ, tự chịu trách nhiệm. Thực hiện tốt việc tiết kiệm chi theo dự toán nhằm tăng quỹ phúc lợi.

2.8. Tiếp tục đẩy mạnh công tác truyền thông, quán triệt sâu sắc các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước và của Bộ GDĐT về đổi mới và phát triển giáo dục. Tuyên truyền những kết quả đạt được để xã hội hiểu và chia sẻ, đồng thuận với các chủ trương đổi mới về giáo dục; xây dựng kế hoạch truyền thông, phối hợp chặt chẽ với các cơ quan báo, đài địa phương, kịp thời, chủ động cung cấp thông tin để định hướng dư luận, tạo niềm tin của xã hội. Quan tâm chỉ đạo viết và đưa tin, bài về các hoạt động của ngành, của nhà trường, nhất là các gương người tốt, việc tốt, các điển hình tiên tiến nhằm khích lệ các thầy cô giáo, các em học sinh phấn đấu, vươn lên, tạo sức lan tỏa sâu rộng trong cộng đồng. 

Đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục để cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh chấp hành thực hiện tốt các chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước. Thực hiện tốt các phong trào thi đua của phường Sông Trí và các cấp.
Phát huy những kết quả đã đạt được trong nhiệm kỳ qua, nắm vững thời cơ và vận hội mới, mỗi Đảng viên trong chi bộ đoàn kết, nỗ lực phấn đấu, thi đua quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2025 -2030. Xây dựng trường trường THCS Sông Trí xứng tầm là trường nằm trong tốp dầu của tỉnh Hà Tĩnh, góp phần xây dựng phường Sông Trí ngày càng giàu đẹp, văn minh./.
CHI BỘ TRƯỜNG THCS SÔNG TRÍ

